



中共洛阳市委机关报

2013年2月16日 农历癸巳年正月初七

多云到阴 部分地区有雾 大部分地区有时有零星小雨 -2℃~8℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14345期 今日4版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者,莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

欢乐祥和迎新春



欢乐的表情 记者潘郁摄



精彩的节目 记者梅占国摄

春节长假接待游客逾142万人次

同比增长11.58%;旅游总收入8.28亿元,同比增长15.1%

本报讯(记者 戚冲华)春节长假昨日结束,我市旅游市场喜获丰收。市假日旅游指挥中心昨日发布的统计数据显示:今年春节长假(2月9日至2月15日)期间,全市共接待境内外游客142.04万人次,同比增长11.58%;旅游总收入8.28亿元,同比增长15.1%。其中,各主要景区(点)接待游客131.54万人次,门票收入1061.17万元,同比分别增长27.8%和13.84%。全

市铁路、公路、民航等交通客运部门共运送游客214.3万人次,客运总收入3058.69万元。今年春节长假,我市旅游市场主要呈现以下几个特点:文化活动异彩纷呈。我市组织了一系列内容丰富、异彩纷呈的民俗文化活动,吸引了众多市民和游客,呈现出明显的聚集效应。正月初一至初六,第四届春节河洛文化庙会共接待游客60

万人次,王城公园迎春灯会累计接待游客18万人次。历史文化旅游持续火爆。白马寺共接待游客19万人次,其中2月10日(正月初一)单日接待游客9万人次,创单日游客接待量新高。关林景区共接待游客11.55万人次,同比增长两倍。龙门石窟景区共接待游客6万人次,同比增长38%。洛阳博物馆接待游客4.37万人次,接待量创历史

新高。滑雪游、温泉游备受青睐。我市推出的滑雪游和温泉游产品吸引了众多市民和游客,成为春节旅游市场的一大亮点。目前正值伏牛山滑雪旅游节,伏牛山滑雪度假乐园春节长假期间游客接待量同比增长83%。我市凤翔温泉度假旅游区、梦桃源、银雪山庄等温泉旅游景点生意格外红火,游客接待量普遍比去年同期增长两成左右。

春节长假 商超餐饮消费红火 生活必需品价格总体平稳

本报讯(记者 王蕾 通讯员 谭冬梅)市商务局发布的监测数据显示,春节长假期间,我市商超、餐饮企业生意红火,与往年相比,销售额均出现不同幅度增长。由于提前采取相应措施,春节期间生活必需品价格仍保持平稳走势。

监测数据显示,王府井、丹尼斯、家乐福、大张、中央百货、容威家电等6家商超企业,春节长假期间共实现销售额20552.09万元,比去年同期增长66.1%。春节期间,各大饭店纷纷推出了价位不同、各具特色的节日特色品种,迎合了城市居民的消费需求。监测数据显示,我市重点监测的真不同饭店、全聚德、宴天下等5家餐饮企业,春节7天长假共实现营业额369.9万元,同比增长2.26%。

西餐同样受市民热捧,肯德基、麦当劳、必胜客等西餐、快餐店,春节期间前来就餐的人数比去年同期增长约20%。我市对企业给予适当补贴,在王府井、家乐福、沃尔玛、大张等20个大型商超设立蔬菜调控投放点,储备12个品种蔬菜约1400吨投放春节市场,以低于市场平均价10%至20%的政府调控指导价销售。我市还投放政府储备菜共2060吨,政府储备猪肉900吨。



热闹的庙会 见习记者刘冰摄

河洛文化庙会 春节添乐市民

春节长假期间,约上亲友一起逛庙会,成为不少市民的选择。2月12日,记者一走进隋唐城遗址植物园大门,便听到洪亮悠扬的钟声。这是现场游人在排队敲响祈福钟。在植物园内的岩石园区域,汝阳南庄木偶戏的演员在幕后一边操作木偶,一边用地道的洛阳方言,演绎着一个个精彩的故事。观众中不时爆发出喝彩声。来自洛阳大里王舞狮艺术团的演员全身披挂,扮成威风凛凛的狮子,踏

着鼓点进场,踱步、摇头、眨眼、起舞,活灵活现。美食区里,游客们比肩接踵。蒙古烤肉、铁板鱿鱼、炒凉粉、长沙臭豆腐、开封灌汤包、新疆烤馕,全国各地的名小吃汇聚于此,游客们大饱口福。据隋唐城遗址植物园的统计数据显示,2月10日至15日,本届春节河洛文化庙会共接待游客60万人次。春节期间,隋唐洛阳城国家遗址公园明堂隋唐文化周活动也颇受群众

欢迎。公园门内,两面大大的祈福墙上,游人纷纷写下新春祝福和新年心愿。在明堂北广场上的演艺区,各类舞蹈、杂技等演出节目吸引了众多游人驻足观看。活动现场,宫廷粥、宫廷元宵、唐代胡饼等特色食品,让游人大饱口福。来自活动举办方的统计数据显示,2月10日至15日,明堂隋唐文化周活动共接待游客约8.5万人次。本报记者 王蕾 见习记者 郭秩铭

返程高峰到来 客流全面增长

本报讯(记者 戚冲华)昨日是春节长假的最后一天,洛阳火车站、汽车站和机场均迎来节后返程客流高峰,客流量全面增长。近两日我市铁路客流量增长明显。洛阳火车站相关负责人介绍,2月14日,洛阳火车站共发送旅客26335人次;2月15日突破3.2万人次,达到今年春运以来单日旅客发送量最高峰。北京、上海、广州、深圳、重庆、成都、天津等仍是客流较为集中的方

向。预计今后几天,铁路返程客流还将持续走高,一直持续到2月24日(正月十五)前后。高铁洛阳龙门站返程客流高峰自2月13日开始出现。目前高铁洛阳龙门站各趟高铁列车的车票较充裕,提前三四天购买,基本上都能买到所需的车票。公路方面,记者走访洛阳汽车站、锦远汽车站了解到,近两日我市各大汽车站均迎来了节后客流返

程高峰。据洛阳汽车站相关负责人介绍,2月14日起,该站返程客流明显增加。昨日该站旅客发送量达3.3万人次。从车票发售及客流流向看,目前省内客流主要以郑州、新乡、南阳、焦作、开封等方向为主,省外客流大多集中在北京、天津、上海、苏州、杭州、南京等方向。预计近两日公路客流将持续攀升,2月18日(正月初九)和2月24日(正月十五)前后还会有两个客流高峰。目

前,各大汽车站运力充足,而且有机动运力准备,各班次车票较为充裕,旅客基本上可以随到随走。春节长假期间,洛阳机场客流量比平时增长明显,旅客吞吐量超过1万人次,日航班起降架次保持在18架次左右。2月14日洛阳机场迎来返程高峰,单日旅客吞吐量达2467人次,其中北京、上海、广州方向的航班上座率均保持在95%以上。预计今明两日客流高峰仍将持续。

微博 洛平对话 V 【你好,洛阳】今天是节后上班第一天,也是洛平对话与您的第29次见面。家国天下,我们在这里一起倾听洛阳梦;任重道远,我们在这里共同积聚正能量。新的春天,梦想启程,且把昨天的欢乐留在记忆里,因为明天的美好更让人期待。自古春光不等人,快马更须加一鞭,收心、凝神、发力,洛阳加油!

较强冷空气来袭 后天降温飘小雪

11日(正月初二)的一场小雪过后,天气转晴,市区的最高气温也攀升至10℃左右,让人们感受到了春天的惬意。不过,昨日天空的云系又有所增多。据市气象台预报,今明两天我市受高空西南气流影响,以多云到阴天为主,部分地区有零星小雨,北中部地区有雾霾。受一股较强冷空气的影响,17日夜至18日,我市会刮起4级左右的东北风,飘起小雪,气温也会明显下降。

本报记者 戈晓芳 通讯员 陈红霞

今年春节长假 市区烟花爆竹垃圾减少

本报讯(记者 赵佳)每年除夕、正月初五、正月十五是烟花爆竹集中燃放的高峰期,也是烟花爆竹垃圾较多的三个时段。市环境卫生监管处相关负责人昨日称,与往年相比,今年春节长假期间我市烟花爆竹垃圾产量有所减少,尤其以高新区、洛龙区等企业、单位分布较多的区域最为明显。

今年烟花爆竹垃圾减少具体表现在:与往年相比,初一早,我市多数垃圾中转站的烟花爆竹垃圾略有减少。初二至初四,全市烟花爆竹垃圾明显减少。初五当天,烟花爆竹垃圾集中产生在上午时段,而非往年“破五”时,全天都间断地产生烟花爆竹垃圾。

“烟花爆竹垃圾的变化,说明市民环保意识有所增强。”该负责人说。此外,与往年相比,今年春节期间,市120急救指挥中心接到的因燃放烟花爆竹而受伤的求救电话明显减少。该中心工作人员介绍,截至昨日17时30分,该中心仅在9日当天接到一个与燃放烟花爆竹有关的求救电话。

春节,他们坚守在工作岗位上

综合 02版



跟雾霾说再见!

少开一天车,少用一会儿空调,少放几个鞭炮……从你我做起,再现碧蓝天空

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有53天

